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ATA DA DÉCIMA SETIMA SESSAO ORDINÁRIA, do Primeiro período 

LEGISLATIVO da Câmara Municipal de Anori, realizada aos dezessete dias do mês de 

junho do ano de dois mil e vinte e quatro às nove horas, na sede da Câmara Municipal de 

Anori, Estado do Amazonas, situada à Avenida Nossa Senhora do Perpétuo Socorro. O 

senhor LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA excelentíssimo Presidente da Câmara 

Municipal de Anori, em nome de Deus, deu abertura à sessão. Em seguida, solicitou a 

Secretário da mesa Vereadora ELAINE LINHARES para proceder a chamada dos 

Vereadores presente Após a chamada, a secretária anunciou a presença dos Vereadores: 

Antônio Martins Marques Neto, Simão Pedro da Silva Moura, Elton Gonçalves de Lima, 

João Tome Pereira Sérvulo Dourado Brandão Junior, Luiz Carlos Pereira da Costa, Valmi 

de Oliveira Damião, Elaine Linhares, Josely Moraes Damião e Elci Câmara Brandao. Em 

seguida foi lido o expediente sobre a mesa o Presidente fraqueou a palavra para quem dela 

queira fazer uso: Fez uso da mesma o Vereador JOAO TOMÉ PEREIRA que saudou a 

todos e em especial as pessoas presentes e Deus que nos ajudou para estarmos aqui hoje LEU 

seu requerimento fazendo pedido de um poço Artesiano a comunidade do cuxuara devido a 

necessidade daquela localidade devido à estiagem que se aproxima. Requerimento esse que 

pede aprovação dos nobres pares da casa .A palavra foi franqueada e fez uso da mesma o 

Vereador SIMAO PEDRO DA SILVA MOURA, que saudou a todos e aí povo presente 

reforçou o Requerimento do Vereador João Tomé, e também comentou sobre a necessidade 

de urgência na construção desse povo Artesiano, parabenizou ao Executivo pela grande 

ajuda que está sendo dada aos comunitários do Yapua que graças a Deus foram as 

comunidades que reforçou o Município nas última contagens do IBGE, mais disse também 

que o Prefeito não deixe de olhar também aos outros comunitários de nosso Município. Os 

casos dos Motores de luzes de diversas comunidades que estão ore usando de consertos e 

reparos e os mesmos estão sem energia e continuo a comentar um pouco sobre o cenário 

político desse município. O Presidente continuou agradecendo as palavras dos nobres 

Vereadores seguiu dando algumas explicações a respeito do momento político e de sua 

vontade em concorrer ao lado do prefeito um chá pode vice e franqueou a palavra para quem 

dera queira fazer uso. Fez uso da mesma o Vereador ANTÔNIO MARTINS MARQUES, 

Que saudou a todos e em especial a Deus que nos proporciona toda segunda nos reunirmos 

em busca de ajuda a esse Município, e pediu em seguida ao Presidente da Casa a convocação 

do Dono da empresa de pavimentação de ruas e e juntamente com o Fiscal da Prefeitura em 
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obras públicas para explicar melhor o Projeto pelo qual os guias para construção do sistema 

viário dessa. Cidade. Agradecer ao Prefeito e a Amazonas Energia pelo melhoramento que 

irá acontecer na Vila Raimunda Lima e um Requerimento ao Secretário de Obras Municipal 

para verificar o caso dos entulhos pelos bairros da nossa. Cidade e também mais uma vez só 

resolver motores de luz das várias comunidades que não encontra uma solução e saber do 

Agente da Águas de Anori como estão os planejamentos devidos as estiagem que iremos 

enfrentar, parabenizou o GERENTE do IDAM pelos recursos conseguidos aos produtores 

do nosso Município, palavra voltou a ser franqueada e fez uso da mesma o Vereador ELTON 

GONCALVES agradeceu a todos e aí povo em geral e começou explicando a situação da 

comunidade do Yapua que foi um caso particular o município só tomou conhecimento em 

levar ações porque também foi acionado pelo Ministério Público para assumir a comunidade 

a começar do zero pois nada tinha e quem sempre foi denominada município de Anori, e 

continuou explicando sobre a situação dos comunitários e sobre as questões de energia e de 

poços Artesianos que não está no esquecimento do Executivo , pelo contrário, o executivo 

está trabalhando de forma séria e continua para quitar essas pendências nas comunidades, e 

seguiu comentando sobre o momento político que está acontecendo e que deveríamos ir com 

cuidado para aos poucos a gente possa resolver esses pequenos detalhes para fazermos uma 

eleição seria e justa . Parabenizou a Secretaria do Meio Ambiente pelo Projeto que se iniciou 

nesta cidade e a questão das diversas carradas de barros espalhadas pelos diversos locais de 

nossas cidades, deveríamos saber de onde estão sendo retiradas para serem distribuídos 

questão também dá Secretaria do meio ambiente. Não havendo mais quem queira fazer uso 

da palavra o Presidente colocou em votação o Projeto de Lei Anori mais limpo que teve 

votos unânimes dos parlamentares. Projetos de Lei das Criações dos Conselhos Escolares 

foram enviados as Comissões para devidas análises e por último Requerimento do Vereador 

João Tomé Pereira sobre perfuração de poços Artesianos na comunidade do cuxuará foi 

votado por unanimidade pelos pares da casa. Nada mais havendo a tratar o Presidente 

encerrou a Reunião.  

Anori 17 de junho de 2024 

________________________________________ 

_____________________________________       ____________________________________ 
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